
 
ATA DA TRECENTÉSIMA SEXAGÉSIMA NONA (369ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DELIBERATIVO DO CEAM (CD-CEAM) DA UNIVERSIDADE DE
BRASÍLIA, realizada aos vinte e oito de março de dois mil e vinte e quatro, ás
catorze horas cinquenta minutos, com a presença dos seguintes Conselheiros: Prof.
Mário Lima Brasil (Presidente); Prof.ª Albene Míriam menezes Klemi (NEM); Prof.ª
Ana Maria de Albuquerque Moreira (Nesub); Prof.ª Ana Paula Antunes
Martins(NEPeM);  Prof.ª Andrea de Oliveira Gonçalves (NESPROM); Prof.ª Andrea
Mathes Faustino (NEPTI); Prof. Antônio Sérgio Filho Escrivão (NEP); Prof. Carlos
Eduardo Vidigal (NECLA);  Prof.ª Elen Cristina Geraldes (NEDAI); Prof.ª Elizabeth del
Socorro Ruano Ibarra (Professora do Ceam); Prof. Hilton Pereira da Silva (Professor
do Ceam); Prof.ª Laura Angélica Ferreira Darnet (NEAz); Prof.ª Maria Carmen Gomes
Aires (NELiS); Prof. Murilo Silva de Camargo (N-Futuros). Ausência justificada:
NEIJ. Aberta a sessão, o Presidente procedeu aos seguintes informes: 1.INFORMES.
1.1. O Presidente informou sobre a necessidade de os dirigentes dos Núcleos
Temáticos enviar o relatório referente às atividades do ano de 2024. A Conselheira
Andrea Mathes solicitou o reenvio do formulário para o supracitado relatório. O
Presidente, confirmou que seria reenviado o citado documento. 1.2. Ele informou,
também, sobre o déficit de recursos humanos na Unidade, principalmente, nos
Programas de Pós-graduação. Explicando que a falta de Técnicos Administrativos em
Educação tem afetado toda estrutura da Universidade de Brasília. Em seguida, a
Conselheira Elen Geraldes explanou sobre o tema propondo a realização de um
seminário para debater sobre as condições de trabalho dos técnicos administrativos
do Ceam e da Unb. 1.3. O Presidente informou sobre a obrigatoriedade de migração
dos sites do Ceam do Joomla para Wordpress, a Secretaria de Tecnologia da
Informação (STI) envia constantes informes orientando sobre os procedimentos a
serem seguidos. Os sites não atualizados podem ser encerrados. 1.4. Continuando,
o Presidente informou sobre a carta do SINTFUB referente a greve do servidores
Técnicos Administrativos em Educação da UnB. Foi definido que a referida carta
seria lida após as deliberações. 1.5. A Conselheira Andrea Mathes informou que os
projetos submetidos ao edital PIBEX está temporariamente suspensos devido á
greve dos técnicos administrativos. Dando início à ordem da pauta, foram analisados
os seguintes itens: 2. PARA EXAME E DELIBERAÇÃO  – 2.1)- Curso de Extensão:
"SUMAK KAWSAY - BEMVIVER: Culturais Insubordinadas e Invisibilizadas da  da
América Latina em suas Vozes pela Cultura de Paz". SEI 23106.031942/2025-13.
Parecerista: Elen Cristina Geraldes (NEDAI), parecer 12563163. Com a palavra, a
Relatora, Conselheira Elen Geraldes procedeu à leitura do parecer anexo no
processo acima mencionado. Deliberação: aprovado, por unanimidade. 2.2)-
Adesão ao serviço voluntário: Antônio Sérgio Borba Cangiano como professor
voluntário junto ao Núcleo de Política, Ciência, Tecnologia e Sociedade
(NPCTS/CEAM/UnB). SEI 23106.017407/2025-50. Parecerista: Prof. Ricardo Toledo
Neder (NPCTS), parecer 12489263. O Presidente procedeu à leitura do parecer
anexo no processo acima mencionado. Deliberação: aprovado, por unanimidade.
2.3)- Criação de comissão para elaborar da tabela de progressão funcional de
professor titular lotados no Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares(Ceam).
Após explicação do Presidente, concernente ao objetivo da formação da comissão
que foi composta pelas docentes Elen Cristina Geraldes, Maria Carmen Gomes Aires
e Albene Míriam Menezes Klemi, sendo a primeira a  presidente. Deliberação:
aprovada, por unanimidade. 3. ACRÉSCIMOS: O Presidente informou sobre a
comissão "Ceam 40 anos", composta pelos docentes Mário Lima Brasil, Fernando
Paiva Scardua, Norma Diana Hamilton, Hilton Pereira da Silva e Elizabeth del Socorro
Ruano Ibarra. Ele perguntou se mais alguém conselheiro gostaria de compor a citada
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comissão, mas não houve nova adesão de membro. Em seguida, ele procedeu a
leitura da carta SINTFUB, referente a greve dos técnicos. Nada mais havendo a
tratar, às dezessete horas e dezenove, o Presidente deu por encerrada a reunião, da
qual eu, Maria Rosa Gonçalves Franssen, Secretária Executiva do CEAM, lavrei a
presente Ata, que foi lida e aprovada, em seguida será assinada pelo Presidente e
por mim.

Documento assinado eletronicamente por Mario Lima Brasil, Diretor(a) do
Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares, em 14/05/2025, às 14:29,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Maria Rosa Gonçalves da Silva
Franssen, Secretário(a) Executivo(a) do Centro Estudos Avançados
Multidisciplinares, em 20/05/2025, às 11:40, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 12701082 e o código CRC 396B30DD.

Referência: Processo nº 23106.113286/2022-23 SEI nº 12701082
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